Faltando 3 meses para la finalización de la legislatura (2011/2015),  del Ayuntamiento de DEZA (Soria), hemos acordado la corporación (PP y PSOE juntos), hacer una memoria explicativa de todo lo que hemos realizado en beneficio del municipio y de su continuidad en el futuro:
Lo primero y principal, fue acordar entre todos el trabajar en un solo grupo y con la única visión política de Deza, esto ha demostrado que personas con diferentes pensamientos políticos y con un  único interés, hemos conseguido los objetivos ofrecidos y deseados por esta corporación.
Como conocéis por la contabilidad (expuesta todos los años en tablón de anuncios), nuestro presupuesto se acerca a los 300.000,00€ anuales, los únicos ingresos son los de los impuestos IBI y  Vehículos de circulación (71.800,00€), (los vehículos agrícolas no pagan impuestos), agua, vertido y basuras, licencias de obras (40.000,00€), los pagos mensuales por población del  gobierno (no llegan a los 55.000,00€ anuales), entradas y bonos de la piscina(12.560,00€), aportación de los vecinos a las fiestas voluntario (sobre 9.500,00€ año), venta entradas toros (1.900,00€), aportación Santo Cristo (1.025,00€) y alquiler del pabellón y las ventas de rifas, bingos y camisetas y eventos realizados en Agosto y fiestas (9.100,00€) ahora tenemos un ingreso más por el alquiler de la Farmacia (sobre 1800,00€ anuales) y otros 1.000.00€ anuales del alquiler por el local de Telefónica, los pastos y cotos de caza, lo cobran las distintas cámaras agrarias, las de Deza y las de los barrios de Miñana y la Alameda (esto no es correcto porque un solo municipio no puede tener 3 cámaras agrarias, pero alegáis que siempre se ha hecho así), el resto que falta hasta cubrir el presupuesto es la parte que nos designan  en Planes Provinciales de la Diputación  (las obras principales que se hacen nos aportan un dinero al 30 o al 50% a fondo perdido, los importes los concede la Diputación según su criterio por obra y población).
La legislatura 2011/2015, se ha visto en la necesidad de concretar y actualizar obras, opas, y reparaciones,  pendientes de ejecutar por corporaciones anteriores (nichos, primera fase del parque del Suso, salón colegio, consultorio médico, farmacia, finalizar acometidas de agua, averías aguas fecales, actualización y creación de potencias y contadores para el alumbrado público y de los edificios del Ayuntamiento, podar y acondicionar árboles de los parques y el municipio, registrar en la cámara de la propiedad fincas del municipio, cambiar fincas de nombre de antiguos acuerdos, actualizar inventario y catastro, parece ser que hace 20 o 30 años se cubrió la canalización del río, pasado este tiempo, el agua ha creado toba y ha cegado los tubos, se han tenido que volver a descubrir para anular los atascos y los deterioros que hacía el agua en las cimentaciones de las casas, también se  inicia la primera fase del cambio del alumbrado público de Deza y del barrio de Miñana, etc. etc.), parece ser que todas las obras importantes en el municipio, se han hecho hace 20 o más años y la actualización, reparación, tramitación de escrituras, inscripción en la Cámara de la Propiedad,  actualización de inventario, etc. (actualizar la burocracia), nos ha correspondido hacerla en  esta legislatura.

Debido al incremento de los porcentajes del IBI urbano por el gobierno del PP y de la actualización del catastro por parte del Ayuntamiento, hemos conseguido  tener financiación para la continuidad del Municipio (nóminas y mantenimiento principalmente) y no tener que depender de la línea de crédito del banco ni de la precariedad de disposición para acometer obras y servicios, también se han normalizado el IBI urbano y se paga proporcionalmente, no como anteriormente, que todos conocemos las desproporciones que existían entre las casas nuevas y antiguas.

Seguido a las aclaraciones antes indicadas, queremos dejar constancia también de las obras y mejoras que hemos ejecutado:

                                   OBRAS E INSTALACIONES

Arreglo del camino del cementerio

Arreglo del camino rural desde San Roque a Albalate

Arreglo  de la carretera a la Alameda 1ª fase hasta San Roque, continuaran hasta el total de la carretera en siguientes fases.

Arreglo del cementerio y exteriores (puertas y fachada), central exterior e interior capilla.

Terminación de la sustitución de redes de agua de boca (5 años), hasta completar todo el circuito de DEZA y puesta en funcionamiento de contadores de agua en todas las casas.

Canalización abierta del agua del río por las calle de los molinos, para eliminar atascos por toba que dañaba a las cimentaciones de las casas, con planes provinciales aceptados para abrir desde la cascada hasta la carretera y cambiar el tubo que la cruza, que también esta medio cegado por la toba, al mismo tiempo se pondrá agua corriente en el cementerio y se repara la puerta y fachada central.

Reparación del suelo y paredes de la piscina pequeña y pasillos de la pequeña y la grande, además se han acondicionado, las terrazas, el bar del pabellón, luces y demás para dar imagen y servicio a los clientes.

Actualización de contadores, potencia, acometidas, permisos para legalizar el pabellón multiusos, no tenía contrato con la distribuidora de electricidad, con estas ejecuciones hemos podido cambiar de suministrador y acogernos a beneficios que antes teníamos prohibidos,  ahorrándonos sobre 3.500/4.000€ anuales. 

Arreglo de la plaza de la iglesia en el barrio de La Alameda.

Primera fase del cambio del alumbrado de Deza y del barrio de Miñana.

Primera fase de la corrección de humedades y nuevo alumbrado del edificio del ayuntamiento (antigua casa de los Finojosa).

Arreglo de toriles, suelo de tribuna y cambio de burladeros (poniendo uno más por seguridad).

Reparación y acondicionamiento del salón/recreo (cubierto y cerrado), baños y canalones para eliminar humedades en el colegio.

Reparación de la pared del parque del Suso con la Huertaza, la solicitó José Félix Aleza, por habérselo ofrecido la anterior corporación al tirar los chopos y no haberle cumplido el compromiso adquirido.

Acondicionamiento de la antigua casa del Médico, en consultorio médico,  farmacia y vivienda para el farmacéutico.

Fabricación de 72 nichos.

Se han comprado 40 mesas y 320 sillas, para uso público y eventos, y 4 mesas y 16 sillones para las terrazas de las piscinas.

Se ha comprado un robot automático para limpieza del fondo de las piscinas.

Se ha puesto una escalera para una mejor entrada y salida de las personas mayores a la piscina.

Se ha comprado un tractor corta/céspedes para cortar las zonas verdes de las piscinas y parques.

Se ha comprado una desbrozadora por deterioro de la antigua.

Se han reparado todas las averías, derrumbes de muros, eliminar charcos perpetuos en la calle la iglesia, y todo lo necesario para la continuidad del municipio durante toda la legislatura. 

                                             MEDIO AMBIENTE

Construcción (primera fase), del parque del pabellón y las piscinas, con plantación de árboles y césped, regados por goteo y aspersión automático, con previsión de incorporar campo de futbol,  circuitos BIOSALUDABLES, pistas de petanca, barbacoas, etc. etc.

Mantenimiento y atención de todos los parques del municipio, con podas y plantaciones de árboles, plantas, etc. etc.

Colocación de tres aparatos BIOSALUDABLES en el parque de la puerta de Cihuela. 

Plantación de árboles, rosales y flores, en el interior y en los exteriores del cementerio.

Cercado y plantación de árboles en el manantial de Valdezuciel, con dos mesas y sus bancos en la chopera, para crear un punto de descanso, almuerzo, merienda, etc. etc.

Creación de un huerto jardín en el Suso, con la colaboración de la familia Gil/Granada, la hija de Teresa, además decoró los muros del Suso. 

Se han puesto dos mesas redondas y seis bancos de piedra, en la ermita de San Roque, otro punto de descanso, almuerzo merienda, etc. etc. 

                                    NUEVAS TECNOLOGIAS

Desde el año 2013, Deza  tiene ADSL de Movistar, conexión telefónica por hilo (fibra óptica), Internet, televisión, etc. etc., todas las ventajas que solo disfrutan las grandes ciudades.

En 2014, se puso la antena de telefonía móvil de Movistar, estamos en espera de que nos cambien la antena por otra más moderna y así cubrir mejor las zonas de sombra.

                                                    CULTURA

Con ayuda de PROYNERSO, se creó la vía de senderismo CIRCULAR DE DEZA

Se han puesto los carteles con los planos del pueblo y los barrios, para información e indicación de los puntos turísticos más interesantes, ayuda para las personas que nos visitan y potenciar las visitas turísticas.

También en 2013/14 (con ayuda de la Diputación), conseguimos comunicar la vía de turismo internacional denominada GR-86, que pasase por Deza y Cihuela, por el mismo motivo que la CIRCULAR DE DEZA, potenciar el turismo a través del senderismo internacional. 

Hemos pretendido promocionar DEZA para que nos visiten, acompañen, compren viviendas, y nos ayuden con el pago de impuestos a mantener vivo nuestro pueblo (actualmente con más de 250 habitantes censados), uno de los municipios más importantes de la provincia de Soria. 

La corporación estamos satisfechos de lo conseguido y os damos las gracias a todos los vecinos y propietarios por vuestra colaboración, ya que sin el pago de los impuestos, vuestra ayuda desinteresada y económica que nos habéis prestado habría sido totalmente imposible, también dar gracias a todos los establecimientos de servicios (Comercio, Panadería, Casas Rurales, Hotel, Bares, Restaurantes, Talleres, profesionales y a todas personas e instituciones que colaboran con el mismo fin).

Respecto a la actualización del Catastro en cuanto a las naves rústicas, este municipio no ha hecho más que autorizar en el 2014 lo que por ley será para todos los pueblos en el 2015, no ha sido un impuesto que hayamos creado, ha sido un impuesto del gobierno que hemos adelantado un año su aplicación por solicitud de Gerencia del Catastro y para beneficio de la economía de Deza, cuando nosotros entramos teníamos un crédito abierto de 45.000,00€ para disposición, actualmente hemos cancelado este crédito y tenemos independencia económica, a pesar de no recibir ningún importe de las fincas que se labran del ayuntamiento (PARCELARIA), ni de los cotos ni de la hiervas.  

Por la generosidad de un hijo del pueblo (D. ADRIÁN RUBIO MORALES), se ha instalado una campana nueva y se ha arreglado otra que estaba averiada (pagándola D. Adrián en su totalidad), por este motivo, nos reunimos con él,  la junta del SANTÍSIMO CRISTO DEL CONSUELO, el párroco D. Víctor y la alcaldía, acordando actualizar y modernizar electrónicamente los toques y volteo de las campanas, pagando el importe a tres partes iguales (dicho acuerdo se refrendó en el pleno), queda pendiente el poner megáfonos en el campanario (para notificar edictos y bandos) y estudiar el poner esferas que funcionen en el reloj.    

Quedamos a vuestra entera disposición para cuantas consultas y aclaraciones  preciséis en el ayuntamiento de Deza, C/ San Martín , nº 7, teléfono 976843189, de 9 a 12 horas (excepto los jueves).

LA ALCALDIA. 

