
SESIÓN ORDINARIA  DEL AYUNTAMIENTO  DE DEZA DEL DÍA 24  DE JUNIO DE 2014
SEÑORES ASISTENTES

SR. ALCALDE.

Don Julio  Vicioso González.

CONCEJALES PRESENTES

Don José Carrera Esteras

Don Emiliano García Lozano

Doña Natividad Teodora Laguna Esteras

CONCEJALES AUSENTES
Don Luís Javier Esteban Gil
Don Pedro González Hernández
En Deza, siendo las diez  horas y quince minutos del día veinticuatro de junio de dos mil catorce, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los señores asistentes arriba relacionados; bajo la Presidencia del Señor  Alcalde Julio Vicioso González y asistidos de la Señora Secretaria Dª Noelia Liso Cruz , Secretaria-Interventora del Ayuntamiento de Deza, al objeto de celebrar la sesión extraordinaria, en primera convocatoria, a la que habían sido previamente citados en legal forma.

Abierto el acto por la Presidencia se trató el  orden del día:

PARTE DISPOSITIVA
1.- APROBACIÓN SI PROCEDE DEL BORRADOR DE LA SESIÓN ANTERIOR (28  DE ABRIL DE 2014)
Se da lectura por parte de la Sra. Secretaria del Borrador del Acta del Pleno Extraordinario, celebrado el día 28 de abril de 2014.

No se formuló ninguna objeción al acta de la sesión anterior, siendo aprobada por unanimidad de los señores asistentes.

2.- NOMBRAMIENTO DE JUEZ DE PAZ TITULAR
Una vez transcurrido el plazo reglamentario, y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 101.2 de la Ley Orgánica del Poder Judicial, sobre nombramiento de Juez de Paz.

Alcanzada la mayoría suficiente establecida en el art. 101.2 de la Ley Orgánica del Poder Judicial y el art. 6 del R. D 3/1995 de 7 de junio, de los Jueces de Paz. 

Durante el plazo de exposición al público se ha presentado una sola solicitud, la cual corresponde a D. Vicente Angulo Muñoz. Por ello, se propone por la Alcaldía para el cargo de Juez de Paz Titular a Don Vicente Angulo Muñoz.

Este Ayuntamiento esta compuesto por seis concejales y el Alcalde, a esta sesión asisten tres concejales y el Alcalde.

Se procede a la votación que alcanza el siguiente resultado:

4 votos a favor  de la propuesta
 Por tanto, se acuerda por unanimidad:

PRIMERO.- Proponer para el cargo de Juez de Paz Titular a DON VICENTE ANGULO MUÑOZ, con D.N.I nº 16.760.711-J, nacido en Deza el día 20 de septiembre de 1940, con residencia en Deza y jubilado. No concurren en la persona elegida ninguna de las causas de incompatibilidad o incapacidad a que se refiere el Art. 102 de la Ley Orgánica del. Poder Judicial.
SEGUNDO.- Remitir copia certificada del  presente acuerdo a la Secretaria de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León en Burgos. 

3.-CENSURA Y APROBACIÓN CUENTA GENERAL EJERCICIO 2013


Acto seguido el Sr. Presidente manifestó que, como ya expresaban las oportunas convocatorias, el objeto de la presente sesión era examinar y aprobar la Cuenta General del Presupuesto correspondiente al ejercicio de 2.013, la cual ha sido expuesta al público, y asimismo examinada minuciosamente por la Comisión, que ha emitido los correspondientes informes que constan en el expediente.

          Dada lectura inmediata de los referidos informes, por el infrascrito Secretario, de los que resulta que dicha cuenta está debidamente rendida y justificada, el Sr. Presidente anunció que iba procederse a su votación, ofreciendo el siguiente resultado, 4 votos a favor y ninguno en contra  siendo aprobada por unanimidad de los señores asistentes
4.-JUSTIFICACIÓN NECESIDAD CONTRATACIÓN SOCORRISTAS PARA LA PISCINA MUNICIPAL, TEMPORADA 2014.

Por parte de la Sra. Secretaria se señala que de conformidad con lo dispuesto en el punto 2 del Art. 3 del Real Decreto-ley 20/2011, de 30 de diciembre, de medidas urgentes en materia presupuestaria, tributaria y financiera para la corrección del déficit público, señala que “Dos. Durante el año 2012 no se procederá a la contratación de personal temporal, ni al nombramiento de personal estatutario temporal o de funcionarios interinos salvo en casos excepcionales y para cubrir necesidades urgentes e inaplazables que se restringirán a los sectores, funciones y categorías profesionales que se consideren prioritarios o que afecten al funcionamiento de los servicios públicos esenciales”

Por parte del Alcalde-Presidente se entiende que la contratación  de socorristas ( 2 a media jornada)  para la Piscina de Deza, temporada 2014, es necesaria y urgente, ya que se trata de un servicio importante en el municipio de Deza, que atrae bastante turismo y a bastantes personas de los alrededores, ya que no se encuentran otras instalaciones deportivas cerca, por lo que se considera necesario y urgente la necesidad de cubrir los puestos de Socorrista de la Piscina de Deza, para prestar el servicio durante los meses de julio y agosto de 2014, y poder dar servicio tanto a los vecinos de Deza, como de los municipios de alrededor y el Turismo que durante los meses de verano viene a Deza.


Por parte de los Sres. Concejales quedan enterados de lo dispuesto en el Art.3 punto 2 del Real Decreto-ley 20/2011, de 30 de diciembre, de medidas urgentes en materia presupuestaria, tributaria y financiera para la corrección del déficit público, considerando la necesidad y urgencia de la contratación de socorristas, acuerdan por unanimidad su contratación para la temporada 2014, considerando que se trata de un servicio necesario y esencial para el Municipio de Deza.
5.- AUTORIZACIÓN POR EL PLENO DE LA CORPORACIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE ESPECTÁCULO TAURINO AÑO 2014

Vista la proximidad de las Fiestas Patronales de la localidad de Deza, por la Alcaldía Presidencia se propone, como en años anteriores, la organización de un Festejo Taurino el día 13 de septiembre de 2.014 consistente en Desencajonamiento y posterior encierro de las reses y un Espectáculo Taurino  por la tarde.


Vista el Decreto 14/1999, de 8 de febrero, por el que se aprueba el Reglamento de Espectáculos Taurinos Populares de la Comunidad de Castilla y León.

           Por unanimidad de los señores concejales asistentes se acuerda:


PRIMERO.- Aprobar la celebración del Festejo Taurino el día 13 de septiembre de 2.014.


El festejo consistirá en el Desencajonamiento y encierro de las reses que tendrá lugar a las 8.00 horas. El recorrido de las reses se realizará entre la Calle Agustín Aguado, la  Calle La Solana y la Calle Corredero, para concluir en la Plaza de Toros.


Por la tarde, a las 17.00 horas se lidiarán las reses en un Espectáculo Taurino.


SEGUNDO.- Nombrar presidente del encierro a D. PEDRO GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, Concejal del Ayuntamiento de Deza.


TERCERO.- Nombrar como presidente de la Novillada sin Picadores a D. PEDRO GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, Concejal del Ayuntamiento de Deza. y como suplente a Dª. TEODORA LAGUNA ESTERAS, Concejal del Ayuntamiento de Deza.
CUARTO.-Nombrar como Asesor Técnico en Materia artístico Taurina para la celebración en La Plaza de Deza, del Festejo Taurino el 13 de septiembre de 2014, novillada sin picadores a las 17:00 horas, a D. SALVADOR PORTERO CARRAMIÑANA
QUINTO.-Solicitar, previos los trámites necesarios, la oportuna autorización al Delegado Territorial de la Junta de Castilla y León
6.- MODIFICACIÓN ORDENANZA FISCAL DEL IMPUESTO DE CONSTRUCCIOES, INSTALACINES Y OBRAS

Por parte de la Alcaldía se propone la introducción de un nuevo artículo en la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto de Construcciones, Instalaciones y Obras, consistente en la Obligación de establecer una fianza de 300.-€, en las Licencias Urbanísticas, para la limpieza de los sumideros, en el caso que el solicitante, no los limpie una vez realizada la obra. En el caso de que se limpien por el solicitante, dicha fianza se devolverá.

Se inicia debate entre los Señores Concejales, pero no se llega a ningún acuerdo, por lo que en relación con dicho punto no se adopta ningún acuerdo.

7- APROBACIÓN CERTIFICACIÓN Nº1-FINAL DE LA OBRA Nº 57 DEL PLAN DE DIPUTACIÓN AÑO 2014

Por parte de la Señora Secretaría se da cuenta de que con fecha de 11 de junio de 2014, se han recepcionado las obra nº 57 del Plan de Diputación 2014, denominada “Última Fase Sustitución de Redes y Alcantarillado en Deza”.
Vista la Certificación nº1- Final, de la Obra nº 57/2014, del Plan De Diputación 2014, denominada “Última Fase Sustitución de Redes y Alcantarillado en Deza”, redactada por el Ingeniero de Caminos,  D. Nemesio Gil García, director de las Obras, por importe de TREINTA Y UN MIL OCHOCIENTOS ONCE EUROS CON CINCUENTA CÉNTIMOS (31.811,50.-€),   de fecha 11 de junio de 2014
Por todo ello, esta Alcaldía propone al Pleno la adopción del siguiente ACUERDO:
PRIMERO.- APROBAR la certificación tal y como ha sido redactada por el Ingeniero de Caminos, Director de las Obras, D. Nemesio Gil 
           SEGUNDO.- Remitir copia certificada de la presente resolución a la Excma. Diputación Provincial de Soria.
           Se inicia un pequeño debate entre los Señores Concejales, tras el cual se procede a la votación de la propuesta, la cual es aprobada por unanimidad de los Señores Concejales en los términos expuestos. 

8.-APROBACIÓN EXCESO OBRA  DE LA OBRA Nº 57 DEL PLAN DE DIPUTACIÓN AÑO 2014.


Por parte de la Señora Secretaría se da cuenta de se ha producido un pequeño exceso en la obra nº 57 del Plan de Diputación para el año 2014, denominada”Última Fase Sustitución de Redes y Alcantarillado en Deza”, que no estaba previsto en el presupuesto y que era necesario acometerla.


Por todo ello se propone por parte de la Alcaldía, la Adopción del siguiente ACUERDO:

PRIMERO.- APROBAR el exceso de obra tal y como ha sido redactada por el Ingeniero de Caminos, Director de las Obras, D. Nemesio Gil 
           SEGUNDO.- Acordar su pago con cargo a la partida correspondiente del Presupuesto del Ejercicio 2014.
           Se inicia un pequeño debate entre los Señores Concejales, tras el cual se procede a la votación de la propuesta, la cual es aprobada por unanimidad de los Señores Concejales en los términos expuestos. 

9.-MOFICACIÓN DE CRÉDITO Nº 1/2014

Visto que existe gastos que no pueden demorarse hasta el ejercicio siguiente para los que el crédito consignado en el vigente Presupuesto de la Corporación es insuficiente y no ampliable, y dado que se dispone de remanente líquido de Tesorería según los estados financieros y contables resultantes de la liquidación del ejercicio anterior, y dado que se ha concedido al Ayuntamiento de Deza, una Ayuda en un 50%, para la contratación de un Peón de Limpieza de Espacios Públicos, por la Excma. Diputación Provincial de Soria, por la Alcaldía se propuso la concesión de un suplemento de crédito financiado con cargo al remanente líquido de tesorería y con cargo a nuevos ingresos efectivamente recaudados.

Visto que con fecha 16 de junio de 2014 se emitió informe de Secretaría sobre la Legislación aplicable y el procedimiento a seguir.

Visto que con fecha 16 de junio de 2014, se emitió Informe de Evaluación del Cumplimiento de Evaluación del Objetivo de Estabilidad Presupuestaria y con fecha 16 de junio de 2014, por Intervención se informó favorablemente la propuesta de Alcaldía.

Visto el informe-propuesta de Secretaría , de conformidad con lo dispuesto en el artículo 177.2 del Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y en el artículo 22.2.e) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, el Pleno, adopta  por unanimidad el siguiente

ACUERDO

PRIMERO. Aprobar inicialmente el expediente de modificación de créditos n.º 1/2014, en la modalidad de suplemento de créditos, financiado con cargo al remanente líquido de Tesorería resultante de la liquidación del ejercicio anterior y con cargo a nuevos ingresos efectivamente recaudados sobre los totales previstos en algún concepto del Presupuesto corriente,  de acuerdo con el siguiente resumen por capítulos:

Suplementos en Aplicaciones de Gastos

Presupuesto de Gastos

	Capítulo
	Descripción
	Consignación inicial
	Consignación definitiva

	1.11.110
	Personal Eventual
	3.160.-€
	6.263,13.-€

	1.16.160
	Seguridad Social
	19.450.-€
	20.482,62.-€

	
	
	TOTAL GASTOS
	4.136,76.-€


Altas en Partidas de Ingresos

	Capítulo
	Descripción
	Consignación inicial
	Consignación definitiva

	8.870.10
	Remanente De Tesorería
	0,00
	2.068,38.-€

	7.76.761
	Diputación Provincial
	26.950.-€
	29.018,38.-€

	
	
	TOTAL INGRESOS
	4.136,76.-€


SEGUNDO. Exponer este expediente al público mediante anuncio inserto en el Boletín Oficial de la Provincia de Soria, por el plazo de quince días, durante los cuales los interesados
 podrán examinarlo y presentar reclamaciones ante el Pleno. 

El expediente se considerará definitivamente aprobado si durante el citado plazo no se hubiesen presentado reclamaciones; en caso contrario, el Pleno dispondrá de un plazo de un mes para resolverlas”.

PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN

10-DECRETOS DE ALCALDÍA


Se procede a dar cuenta de los Decretos de Alcaldía desde el día 28 de abril de 2014 hasta el día 24 de junio de 2014, ambos inclusive.
Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde da por concluida la sesión, siendo las once horas y quince minutos , de todo lo que, como Secretaria, doy fe.

EL ALCALDE, 






LA SECRETARIA













